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A2.1.19 Untersuche jeweils die Folge (an)

 auf Konvergenz und 

     bestimme ggf den Grenzwert:

a)an=


b)an=n2xn für x(R mit |x|<1  

c)an=n2(n-

) 

d)an=

 für  a(R\(-1(
A2.1.20 

a)Zeige:Zu jedem x(R existiert eine Folge (rn)

 mit rn(Q für 

  alle n(N und 

rn=x.

b)Es sei F die Menge aller Folgen aus R, 

  d.h. F=((an)

:an (R  ( n(N(. Auf F sei folgende Relation 

  definiert: (an)

((bn)

: ( (an-bn)

 ist eine Nullfolge.

  Zeige, daß ( auf F eine Äquivalenzrelation ist und gebe die 

  Äquivalenzklasse einer konstanten Folge an.
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